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Ο Ιωάννης Ζαγανάς αποφοίτησε από το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης το 1997. 

Εκπλήρωσε την Υπηρεσία Υπαίθρου στο Κέντρο Υγείας Καστελλίου Πεδιάδος Ηρακλείου Κρήτης 

(1997-1999) και εκπαιδεύτηκε στην Παθολογία (2000), την Ψυχιατρική (2001) και την Νευρολογία 

(2005-2008) στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου. Μετεκπαιδεύτηκε στο 

Department of Psychiatry and Neurobiology, Mount Sinai School of Medicine της Νέας Υόρκης, 

στις ΗΠΑ (2004-2005) ως μεταδιδακτορικός ερευνητής (με αντικείμενο έρευνας την Γενετική και 

την Νευροβιολογία της νόσου Alzheimer) και στο Τμήμα Νευρομεταβολισμού του Πανεπιστημίου 

της Κοπεγχάγης, στη Δανία ως προσκεκλημένος ερευνητής (2011). Κατά την διάρκεια των 

σπουδών του έτυχε υποτροφιών από το ΙΚΥ, το Ίδρυμα «Αλέξανδρος Ωνάσσης» (για την 

μετεκπαίδευση στην Νέα Υόρκη), το «Κληροδότημα Μ. Μανασσάκη» του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

το Πανεπιστήμιο της Κοπεγχάγης, και τον Σύνδεσμο Υποστήριξης της Νευρολογικής Κλινικής 

ΠΑΓΝΗ «ΕΥ ΖΗΝ». Το 2005 ολοκλήρωσε την Διδακτορική του Διατριβή στο Τμήμα Ιατρικής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. Απέκτησε την ειδικότητα της Νευρολογίας τον Οκτώβριο του 2008 από 

την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου. 

Από τον Φεβρουάριο του 2010 έως τον Φεβρουάριο του 2011 υπηρέτησε ως Επικουρικός 

Νευρολογίας στην Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου, 

ως υπεύθυνος του Ιατρείου Άνοιας και της Μονάδας Οξέων Εγκεφαλικών Επεισοδίων. Έχει 

υπηρετήσει ως συμβασιούχος ΠΔ 407 (μερικής απασχόλησης) στην βαθμίδα του Επίκουρου 

Καθηγητή (2008-2009), του Λέκτορα (2009-2011) και του Αναπληρωτή Καθηγητή (2013) στο 

Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τον Νοέμβριο του 2010 εκλέχθηκε Επίκουρος 

Καθηγητής Νευρολογίας στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπου και τοποθετήθηκε 

τον Ιανουάριο του 2014. Στα πλαίσια αυτά συμμετέχει στην διδασκαλία των Μαθημάτων 

Νευρολογίας και Κλινικής Άσκησης Νευρολογίας του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου 

Κρήτης. Επίσης, συμμετέχει στην διδασκαλία μαθημάτων σε δύο μεταπτυχιακά προγράμματα του 

Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης (Νευρο-επιστήμες και Μοριακή Ιατρική). 



Έχει πλούσιο συγγραφικό έργο, με πάνω από 50 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

με σύστημα κριτών, πάνω στην βασική νευροβιολογία, την άνοια, τα σπάνια νευρογενετικά 

νοσήματα, τα εγκεφαλικά επεισόδια, τις παρανεοπλασματικές και παραλοιμώδεις νευρολογικές 

εκδηλώσεις κτλ. Έχει πολλές ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια και ομιλίες σε ελληνικά και διεθνή 

συνέδρια ως προσκεκλημένος ομιλητής. Είναι κριτής εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά και 

έχει συμμετάσχει στην διοργάνωση διεθνών συνεδρίων. 


